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78/3. Rau Tibor (1934 - 2000)

Ledér lányok, 14 mû

technika: papír, tus, akvarell

méretek: -

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 35.000 Ft

78/18. Rau Tibor (1934 - 2000)

Maffiózók

technika: papír, tus, akvarell

méretek: 17 x 11,3 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

78/21. Aggházy Gyula (1850 - 1919)

Lány a búzamezõben

technika: vászon, olaj, kopott

méretek: 40 x 50 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

78/22. Almásy Aladár (1946)

Kordés lófej

technika: rézkarc, szignált,

ajánlással

méretek: 39,5 x 29 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft



78/29. Bordás Ferenc (1911 - 1982)

Bokréta

technika: színes linómetszet,

szignált

méretek: 34 x 25 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

78/30. Böhm Pál (1839 - 1905)

Lakodalmasok, 1894

technika: fa, olaj

méretek: 21 x 31,4 cm

kikiáltási ár: 85.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft

78/36. Ismeretlen alkotó

Sakk

technika: papír, tus, tempera

méretek: 41,5 x 25,5 cm

kikiáltási ár: 4.500 Ft

leütési ár: 4.500 Ft

78/37. Istókovits Kálmán (1898 - 1990)

Menekülõk, 1924

technika: rézkarc, szignált

méretek: 17 x 13,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

78/42. Kórusz József (1927 - 2010)

Reggel

technika: rézkarc, szignált

méretek: 16,5 x 29 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 4.400 Ft



78/43. Krajcsirovits Henrik (1929 - 2007)

Sárga virágok, 1979

technika: színes linó, szignált

méretek: 49 x 39,5 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

78/45. Süteményestál, Zsolnay

technika: porcelán

méretek: 24 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

78/46. Gyümölcstál, Pirkenhammer

technika: porcelán

méretek: 22 x 10 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

78/50. Tacskó, Hollóháza

technika: porcelán

méretek: 11 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

78/51. Kaspó, Zsolnay

857/II./6567

technika: fehércserép, kézzel festett

méretek: 18,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft



78/52. Asztali gyümölcstartó, lány

kagylóval

technika: fajansz, hibás

méretek: 37 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

78/53. Kompótoskészlet, 4 személyes, II.

vh. elõtti

technika: üveg, apró sérüléssel

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

78/54. Kerényi Jenõ másolat

Táncosnõ

technika: bronz, márvány, vörösréz

méretek: 31 cm

kikiáltási ár: 19.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

78/56. Nemzetközi Túranap, NSZK, 1979,

érem

technika:

méretek: 8 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

78/58. Kitüntetések, 7 db, vegyes

Kiváló Véradó,

Árvízvédelemért, Kiváló

Munkáért stb.

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft



78/59. Westfalia Lünen érmek, 2 db

St. Schlick, Freiherr vom und zum

Stein

technika: ezüstözött bronz

méretek: 4,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

78/61. Soltra Elemér Tamás (1955): A

soproni magyar nyelvû

színjátszás 200 éves, érem

technika: bronz

méretek: 4 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.600 Ft

78/62. Kutas László (1936): Deák Ferenc

emlékérem, Sopron, 2003

technika: bronz

méretek: 6,5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

78/63. Buckó György (1950): Gábor Áron

1814 - 1849, emlékérem

technika: bronz

méretek: 4 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft

78/64. Bányászati érem, 1982

technika: ezüstözött bronz

méretek: 4,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.000 Ft



78/65. Szakál Ernõ (1913): Mikoviny

Sámuel emlékérem

technika: aranyozott bronz

méretek: 5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft

78/71. Mûvészeti könyv, 3 db

Bosch, Rembrandt, Toulouse-Lautrec

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

78/72. Keleti témájú könyv, 4 db

Perzsa mitológia, Kínai

mitológia, Zen, Tao

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 2.200 Ft

leütési ár: 2.200 Ft

78/74. Kiállítási katalógusok, 7 db

Schéner, Swierkiewicz, Szánthó

stb.

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 1.800 Ft

78/77. A 121 legszebb magyar festmény

Virág Judit Galéria, 2009

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft



78/80. Szerencsi csokoládé plakátterv

technika: papír, tempera

méretek: 49,5 x 35,5 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

78/91. Pogány Géza (1927 - 2001)

Házak, 1970

technika: farost, olaj

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

78/93. Rassy Tibor (? - ?)

Havazik a Krisztinában, 1965

technika: papír, tempera

méretek: 45,5 x 36,5 cm

kikiáltási ár: 4.800 Ft

leütési ár: 4.800 Ft

78/94. Reischl Károly (1890 - ?)

Kõszeg, Szent Imre templom, 1925

technika: vászon, olaj, kartonra

kasírozva

méretek: 48 x 38,5 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

78/98. Szolnay Sándor (1893 - 1950)

Fekvõ nõi akt

technika: papír, pasztell

méretek: 32 x 47,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft



78/99. Varga Magda (1921 - 1998)

Férfiportré

technika: papír, olaj

méretek: 40,5 xx 30,5 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

78/101. Weisz Zsuzsa (1925 - ) rézkarca

mappában, 9-bõl 8 lap

magyarországi borvidékek témában

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft


